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NOVICE  

Ljubljanska cesta je zopet oživela!  
Ni se še do konca polegel prah, ki so ga dvignili 
številni frtajci na tekmovanju Bay blade arena – 
Savudrija open 2004, že so se včeraj na 
badmintonskem igrišču zbrali številni tekmovalci 
in navijači, ki so prišli na vsakoletni turnir v 
badmintonu. Letošnji turnir je bil vsekakor 
uspešen, saj je bilo število tekmovalcev dvakrat 
večje kot lani, poleg tega pa nismo imeli težav 
niti z vetrom, niti s Tonijem (MUP), ki je lansko 
leto turnir gladko prepovedal še preden se je 
sploh začel (izvedli smo ga naslednji dan, ko 
Tonija ni bilo v službi). 
 

 
 

Zaradi tehničnih težav (naša deklica za vse je 
pozabila disketo s slikami) objavljamo 
fotografijo iz lanskoletne tekme. Vsi udeleženci 
turnirja so pohvalili koristnost takih tekmovanj, 
saj v času, ko se ukvarjamo s športom ne 
moremo sedeti na r... in se basati z 
najrazličnejšimi dobrotami in nalivati z vinom in 
pirom. Ob pomanjkanju športnih aktivnosti v 
vodi (relativno mrzlo morje nekaterih bolj 
občutljivih letos še ni videlo od blizu) so taka 
srečanja na suhem še kako dobrodošla so menili 
vsi prisotni. 

Na tiskovni konferenci, ki je sledila turnirju 
smo se dogovorili, da v prihajajočem tednu 
organiziramo tekmo v odbojki na njo pa povabimo 
tekmovalce iz Sibirije. O Sibiriji zadnje   čase   ni 
nobenih   novic,  naš  posebni poročevalec pa se 
nam v letošnji sezoni sploh še ni oglasil. 
Odbojkarska tekma pa bo seveda priložnost, da 
navežemo nove stike. Predlog je bil sprejet z 
navdušenjem, že danes pa smo odigrali pregledno 
tekmo, ki bo služila predvsem novoizvoljenemu 
selektorju naše odbojkarske reprezentance 
Milošu, da bo lažje izbral tekmovalce za sobotno 
tekmo. 

Morje cveti  
Prehitro segrevanje morja, ki smo mu bili priča 
pretekli teden je povzročilo nastanek širokih 
pasov alg ob obali Pinete. Upajmo, da kmalu kaj 
zapihalo in očistilo morje. 
 
TRIČ TRAČ 
 
 Ni kaj, poraženci v Bay bladu so si kaj 
hitro opomogli od pretresov tekmovanj in že 
razmišljajo, kaj bi naredili iz svojih frtajcov, ki so 
jih pred tekmo frizirali z dolivanjem svinca, s 
čemer so želeli doseči večjo težo in vztrajnost, kar 
naj bi po njihovem mnenju povzročilo boljše čase 
v dirki na kronometer in boljšo stabilnost v borbi 
blade2blade. Večina je bila enotna, da je najbolj 
perspektivna rešitev ta, da odvečni svinec iztočijo 
iz frtajcev in ga predelajo v plajbe, ki bi jih potem 
lahko prodajali tistim zagretežem na Ljubljanski 
cesti in širše po kempu, ki že dva tedna tekajo 
naokrog z vaservagami in uravnavajo vse, kar ni 
v popolni horizontali. Ko bo vse v vaservagi bi s 
pomočjo plajb pregledali še vse vertikale in 
seveda odpravili pomankljivosti. Šušlja se, da bo 
Gargi (Gargamel alias Franci) odkupil kar celo 
produkcijo plajb in tako prevzel monopol nad 
vertikalami v kempu. Gargi postaja v ulici tudi 
sicer čedalje bolj znan kot izumitelj, saj se mu je 
zadnjič posrečilo predelati kilsko belo štruco v 
morskega lista enake teže. Če bo zadevo uspel 
patentirati Slovenija ne bo potrebovala ne morja 
ne ribiške flote, saj bomo ribe proizvajali kar iz 
moke, pa še desetkrat cenejše bodo kot npr. 
hrvaške ali italijanske.  
 Zopet so začeli služiti frizerji v bližnji in 
daljni okolici Pinete, saj si je na košarkaški tekmi 
poškodoval desnico frizer Matej, ki je zadnje čase 
skrbel za pričeske dam in gospodov iz Ljubljanske 
ceste. Veselje lokalnih frizerjev bo trajalo do 
konca tedna, ko bo Matej baje snel gips. 
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